Materiál byl vytvořen v rámci projektu
Harmonická škola pro život – Peníze školám
Číslo projektu: CZ.1.07/1.4.00/21.1295
Název: VY_32_INOVACE_4_46
Řešení soustavy dvou rovnic a slovní úlohy na rovnice
Autor: Mgr. Jaroslava Bošková
Škola: ZŠ a MŠ Mníšek
Předmět: Matematika
Ročník:  9.
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Očekávaný výstup: Žák ví, co je neznámá v rovnici, dokáže řešit rovnici s neznámou ve jmenovateli, najde společný násobek ve jmenovateli, řeší soustavu dvou rovnic se dvěma neznámými a dokáže provést zkoušku. Vyjádří neznámou ve jmenovateli. Umí zapsat zápis slovní úlohy, sestavit z něho rovnici a vypočítat. Nezapomene napsat odpověď.
Učivo: Opakování učiva po probrání daného celku
Rozsah: 45 min.
Další pomůcky: tabulky, kalkulačka. 
Průběh vyučování:
Tento materiál je vhodný jako kontrolní práce po procvičení daného tématu.
Žáci mohou list vypracovat jako samostatnou práci, která je následně vyhodnocena nebo jako materiál k přípravě na přijímací zkoušky.
Použité zdroje: 

 http://www.zshorakhk.cz/index.php?page=tvorba&sekce=ucitele
Pracovní sešit A pro základní a občanské školy a víceletá gymnázia 9.ročník, TV Graphics, Mgr.Slavomír Kočí

Ověřeno dne 14 .12 . 2012 v 9 .třídě  
Kontrolní práce – Rovnice
1) Švadlena koupila za 2 074 Kč 13 metrů látky dvojí barvy. Jeden metr modré látky stál 178 Kč a šedé 148 Kč. Kolik metrů modré a kolik metrů šedé látky švadlena koupila?

2) V internátu je ve 42 pokojích, z nichž některé jsou třílůžkové a některé čtyřlůžkové, ubytováno 150 žáků. Urči, kolik pokojů je třílůžkových a kolik čtyřlůžkových.

3) Dva vepříci, Pašík a Vašík, mají celkovou hmotnost 270 kg. Vašíkova hmotnost je o čtvrtinu větší než  Pašíkova. Jaká je hmotnost každého z vepříků?

4) Délka obdélníka je o 8 cm menší než dvojnásobek jeho šířky. Obvod je 104 cm. Jaké rozměry má obdélník ?

5) Řeš sčítací metodou soustavu dvou rovnic a proveď zkoušku: 

x+ 2y = 5

x – 2y = 1

6/ Řeš rovnici s neznámou ve jmenovateli a proveď zkoušku:
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    7/ Vyjádři neznámou r z rovnice pro výpočet objemu válce : 
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